

「医事コンピュータ技能検定試験2級 過去問題集」(2019年度版) 正誤表

本書の記載において下記誤りがありましたので、訂正とお詫びをさせていただきます。

ページ	行	誤	正
118	(50)麻酔	…精密持続注入加算(<u>神経ブロックにおける麻酔剤の持続的注入</u>) 160×1	…精密持続注入加算(<u>硬膜外麻酔後における局所麻酔剤の持続的注入</u>) 160×1 ※点数に影響はございません。
133	(33)点滴 (点数欄)	その他 <u>10</u> 回 903 ※下記の補足事項もご覧下さい。	その他 <u>8</u> 回 903 ※下記の補足事項もご覧下さい。
133	(33)点滴 (摘要欄)	欄外に記載します。(※1)	欄外に記載します。(※1)
134	(54)麻酔 (摘要欄)	欄外に記載します。(※2)	欄外に記載します。(※2)
151	(80)リハビリ (摘要欄)	治療開始日 <u>9</u> 月 27 日	治療開始日 <u>8</u> 月 27 日

※訂正理由についての補足事項

P.133に記載されている問題は、入院の症例である為、点滴使用量につきましては、本来1日分の使用量を診療報酬明細書へ記載するべきところが、1回ごとの使用量で入力していました。(合計点数は変わりませんので、解答に影響はありません。)

(※1) 【誤】

リター-T3号G輸液 500mL 1袋
 ペントシリン静脈用 1gバッグ(生理食塩液 100mL 付)1キット 98×4

【正】

リター-T3号G輸液 500mL 2袋
 ペントシリン静脈用 1gバッグ(生理食塩液 100mL 付)2キット 196×2

(※2) (合計点数は変わりませんので、解答に影響はありません。)

【誤】

閉鎖循環式全身麻酔 5 5時間 5分
 硬膜外麻酔併施加算(頸・胸部) 5時間 5分

【正】

閉鎖循環式全身麻酔 5 5時間 30分
 硬膜外麻酔併施加算(頸・胸部) 5時間 30分